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Бања Лука, 9. новембар 2020. године                                                                                     

 
 
 

ИНФОРМАЦИЈА  
са 167. сједнице Сената одржане 6. новембра 2020. године 

 
 

Сједницом је предсједавао предсједник Сената Паневропског универзитета АПЕИРОН академик проф. др 

Зоран Ж. Аврамовић, ректор Универзитета.  
 

Кратак, али прецизан реферат о раду „Апеирон“-овог Тима за праћење реализације мјера превенције 

обољевања од вируса COVID-19 на Универзитету поднела је предсједница Тима. 

 

Једногласно и без примједби донесена је одлука о усвајању наставних планова и програма обавезног и 

изборног програма, листе уџбеника и литературе за први, други и трећи циклус студија за академску 2020/21. 

годину. 

 

Сенат је донио и Одлуку о расписивању конкурса за избор у академска звања, а донесене су и одлуке о избору 

у наставничка и сарадничка звања на Факултету информационих технологија и Факултету здравствених 

наука. 

 

Разматран је и усвојен  План организације научних и стручних скупова у академској 2020/21. години на 

Паневропском универзитету „Апеирон“.  

 

Сенат Паневропског универзитета „Апеирон“ је једногласно али уз примједбе усвојио Извјештај о прегледу 

и оцјени докторске дисертације на Факултету здравствених наука. 

 

Прихваћен је приједлог Центра за издавачку дјелатност, те je донесенa Одлукa о штампању уџбеника на 

Факултету информационих технологија. 

 

На приједлог ректора, именована је Комисија за израду Упутствo o oблику и сaдржajу дoктoрскe дисeртaциje 

кoja сe брaни нa Паневропском унивeрзитeту „Апеирон“ у Бањалуци, те је усвојен Правилник о  

међународној мобилности студената, наставног и ненаставног особља у оквиру ЕРАСМУС+ програма. 

 

 

Наредна сједница Сената планира се 6. новембра у 13.00 часова. 

Достављање приједлога за дневни ред је до петка 27. новембра у 13.00 часова 

 

 

 

 
 

РЕКТОРАТ  

Паневропски универзитет „АПЕИРОН“ 
  


